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Olsztyn, dnia 11 grudnia 2025 roku

Znak sprawy: NM.0511.048.2025
Mdok nr: 20535.12.2025-W

p RZĄD MIASTA GLSZTYNA
Biuro Rady Miasta

) ł 2125 -12-15 Pan

Radny RadyMiasta Olsztyna

Szanowny Panie Radny,

p

dnia

Nr.AGAŻ.. podpis
Mirosław Arczak

w odpowiedzi na interpelację zgłoszoną dnia 26

nr 136249.11.2025-P) ws. uzupełnienia alei drzew przy ul. Reymonta i ul.Moni
informuję, że zgodnie z odpowiedzią udzieloną na Pana wcześniejszą interpelację
w 2024 roku (dokument nr 18847.12.2024-W), w miejscu usuniętego osiem lat temu
drzewa w ciągu ul. Reymonta, nie został nałożony obowiązek wykonania nasadzenia

kompensacyjnego. Ponadto sadzenie drzewawmiejscu, gdzie jego prawidłowy rozwój
i wzrost utrudnia sieć napowietrzna oraz podziemną sieć uzbrojenia, mogłoby zostać
uznane za działanie niegospodarne.

Od czasu poprzednio udzielonej Panu Radnemu odpo] Zarząd Dróg,
Zieleni i Transportu w Olsztynie wnioskował do Regionalnej Dyrekeji Ochrony
Środowiska, o zgodę na wykonywanie nasadzeń kompensacyjnych gatunku lipy
o pokroju kolumnowym, któraw uzgodnieniu z Ogrodnikiem Miejskim została uznana
za lepszą formę kompensacji (większe szanse na prawidłowy rozwój i wzrost
bez konieczności wykonywania corocznych cięć). W 2025 roku ZDZiT w Olsztynie
wykonał takie nasadzenie wmiejscu usuniętego drzewa przy ul. Moniuszki.

Mając powyższe na uwadze, informuję że w przypadku zaprojektowania
przez Ogrodnika Miejskiego [IEEE w omawianym miejscu (w ciągu
ul. Reymonta), będzie możliwe wykonanie nasadzenia drzewa. Realizacja zadania

będzie jednak uwarunkowana zarówno wypracowaniem wszeIich uzgodnień
oraz możliwością zabezpieczenia środków finansowych na prace związane

listopada 2025 roku (dokument
uszki

wiedzi

nasadzenia

z przesunięciem otworu na drzewow chodniku. Przesunięcie otworuwnawierzchni jest
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konieczne ze względu na fakt, że w obecnym stanie, nasadzenie drzewa uniemożliwia

sieć uzbrojenia podziemnego.

Jednocześnie informuję, że za usunięte drzewo w ciągu ul. Moniuszki

Marszałek Województwa Warmińsko-Mazurskiego nałożył obowiązek wykonania
nasadzenia kompensacyjnego, zaprojektowanego w miejscu poprzedniego drzewa,
w terminie do 31 grudnia 2026 roku. Realizacja zadania planowana jest w czwartym
kwartale przyszłego roku.
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